

DEA

®

Flavor



ATTENZIONE:
CONTIENE NICOTINA
Nocivo per contatto
con la pelle

WARNING:
CONTAINS NICOTINE
Harmful in contact
with skin

ATENCIÓN:
CONTIENE NICOTINA
Nocivo en contacto
con la piel

ATTENTION:
IL CONTIEN DE LA
NICOTINE
Nocif par contact
cutané



NON DISPREDERE
NELL'AMBIENTE DOPO L'USO

AVOID RELEASE
TO THE ENVIRONMENT

NO ABANDONAR
EN EL MEDIO AMBIENTE

NE PAS JETER
DANS LA NATURE

IT

Liquido per sigarette elettroniche .

Vietata la vendita ai minori di 18 anni.

COMPOSIZIONE: 100 gr di prodotto contengono: propilene glicolico, glicerina vegetale, aromi, acqua, nicotina 9 mg/ml.

CONSIGLI DI PRUDENZA: indossare guanti/indumenti protettivi/Proteggere gli occhi/il viso. IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE: lavare abbondantemente con acqua e sapone. In caso di malessere, contattare un CENTRO ANTIVELENI o un medico. Misure specifiche: leggere attentamente il foglietto illustrativo. Lavare gli indumenti contaminati prima di indossarli nuovamente. Questo materiale ed il suo contenitore devono essere smaltiti secondo normative locali vigenti.

AVVERTENZE: tenere fuori dalla portata dei bambini. Non ingerire. Non utilizzare durante la gravidanza o l'allattamento. L'uso prolungato può indurre dipendenza. Non usare in presenza di patologie respiratorie o cardiovascolari. Il prodotto contiene glicerina. La glicerina può favorire, per azione disidratante, la comparsa di iperglicemia e glicosuria nei consumatori affetti da patologia diabetica. Consumare con moderazione. Riferirsi alle istruzioni speciali/schede informative in materia di sicurezza.

INDICAZIONI D'USO: agitare il liquido prima

dell'uso, prendere una cartuccia e caricarla a mezzo dell'apposito contenitore, successivamente inserire la cartuccia, nel dispositivo elettronico e aspirare lentamente senza eccessiva frequenza. Se si dovesse avvertire surriscaldamento del vaporizzatore, della batteria o della cartuccia del dispositivo elettronico, lasciare riposare lo stesso per qualche minuto. Per un corretto uso del dispositivo elettronico attenersi scrupolosamente a quanto riportato nelle istruzioni d'uso e manutenzione del produttore.

CONFEZIONI: flaconi da 20 e 50 ml.

CATEGORIA: liquido per sigaretta elettronica.

PRODOTTO E DISTRIBUITO DA: Dea Flavor S.r.l., via Praga 24, 38120 Trento (TN) - Italy. Tel. 0461/994091 - www.dea-flavor.com

VALIDITÀ: 18 mesi dalla data di produzione riportata sulla confezione e riferita al prodotto correttamente conservato.

CONSERVAZIONE: conservare in luogo fresco, conservare il recipiente protetto dall'umidità.

EN

Liquid for electronic cigarette.

Not for sale to persons under the age of 18.

COMPOSITION: 100 gr of product contains: propylene glycol, glycerin, flavor, water, nicotine 9 mg/ml.

SAFETY PHRASES: wear protective gloves/protective clothing/eye protec-

tion/face protection. IF ON SKIN: Wash with plenty of soap and water. Call a POISON CENTER or doctor/physician if you feel unwell. Specific measures: read the instruction leaflet carefully. Wash contaminated clothing before reuse. This material and its receptacle must be disposed of according to local regulations.

CAUTION: keep out of the reach of children. Do not swallow. Avoid contact during pregnancy and lactation. Long-term use may cause addiction. This product is not intended for persons with respiratory or cardiovascular diseases. This product contains glycerine. Glycerine, a dehydrating agent, causes hyperglycemia and glycosuria in consumers with diabetes. Consume with moderation. Refer to the special instructions/safety data sheets.

INDICATIONS FOR USE: indications for use: shake the liquid before use; take a cartridge and put it in the container; insert the cartridge in the electronic device; and puff slowly on the device and not on an excessively frequent basis. If the vapouriser, battery or cartridge of the electronic device overheats, leave it to rest for a few minutes. For correct use of the electronic device, carefully follow the manufacturer's instructions on use and maintenance.

PACKS: 20 and 50 ml bottles.

CATEGORY: liquid for electronic cigarette.

PRODUCED AND DISTRIBUTED BY: Dea Flavor S.r.l., via Praga 24, 38121 Trento (TN) – Italy. Tel. 0039-0461-994091 – www.deaflavor.com

VALIDITY: 18 months after the date of manufacture stated on the pack when the product is stored correctly.

STORAGE: keep in a cool area. Protect the container against humidity.

ES

Líquido para cigarrillos electrónicos.

Prohibida la venta a menores de 18 años.

COMPOSICIÓN: 100 gr de producto contienen: propilenglicol, glicerina, aromas, agua, nicotina 9 mg/ml.

CONSEJOS DE PRUDENCIA: llevar guantes/prendas/gafas/máscara de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con agua y jabón abundantes. Llamar a un CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o a un médico en caso de malestar. Se necesitan medidas específicas: leer atentamente el folleto informativo. Lavar las prendas contaminadas antes de volver a usarlas. Desechar el producto/recipiente de acuerdo con la normativa local vigente.

ADVERTENCIAS: mantener fuera del alcance de los niños. No trague. No utilizar durante el embarazo o la lactancia. Su uso prolongado puede generar dependencia. No usar si se padecen enfermedada-

des respiratorias o cardiovasculares. El producto contiene glicerina. La glicerina puede favorecer, por su acción deshidratante, la aparición de hiperglucemia y glucosuria en los consumidores con diabetes. Consumir con moderación. Consulte las instrucciones especiales o la hoja informativa en materia de seguridad.

INDICACIONES DE USO: agite el líquido antes de usarlo, tome un cartucho y colóquelo en el envase apropiado, después, introduzca el cartucho en el dispositivo electrónico y aspire lentamente sin demasiada frecuencia. Si se observara sobrecalentamiento del vaporizador, de la batería o del cartucho del dispositivo electrónico, déjelos reposar unos minutos. Para un uso correcto del dispositivo electrónico, siga cuidadosamente las instrucciones de uso y mantenimiento del fabricante.

PRESENTACIÓN: frascos de 20 y 50 ml.

CATEGORÍA: líquido para cigarrillos electrónicos.

PRODUCIDO Y DISTRIBUIDO POR: Dea Flavor S.r.l., via Praga 24, 38121 Trento (Trento) – Italia. Tel. 0039-0461-994091 – www.deaflavor.com

VALIDEZ: 18 meses desde la fecha de producción indicada en el envase y referida al producto correctamente conservado.

CONSERVACIÓN: conservar en un lugar fresco. Conservar el envase protegido de la humedad.

FR

Líquide pour cigarettes électroniques.
Vente interdite aux moins de 18 ans.

COMPOSITION: 100 gr de produit contiennent: propylene glycol, glycérine, arôme, eau, nicotine 9 mg/ml.

CONSEILS DE PRUDENCE: porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: laver abondamment à l'eau et au savon. Appeler un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin en cas de malaise. Mesures spécifiques: lire attentivement la notice avant utilisation. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Ce matériel et son contenu doivent être éliminés conformément aux normes locales en vigueur.

AVERTISSEMENT: conserver hors de portée des enfants. Ne pas ingérer. Éviter tout contact pendant la grossesse et l'allaitement. L'utilisation constante peut causer dépendance. Ne pas utiliser en cas de pathologie respiratoire ou cardiovasculaire. Le produit contient de la glycérine. La glycérine peut favoriser, par action déshydratante, l'apparition d'hyperglycémie et de glycosurie chez les consommateurs souffrant d'une pathologie diabétique. Consommer avec modération. Consulter les instructions spéciales/fiches

d'information en matière de sécurité.

MODE D'EMPLOI: agiter le liquide avant usage, prendre une cartouche et la charger dans le récipient approprié, puis insérer la cartouche dans le dispositif électronique et aspirer lentement, sans que la fréquence ne soit excessive. Si l'on ressent une surchauffe du vaporisateur, de la batterie ou de la cartouche du dispositif électronique, laisser reposer celui-ci pendant quelques minutes. Pour une bonne utilisation du dispositif électronique, respecter scrupuleusement ce qu'indique le mode d'emploi et d'entretien du fabricant.

CONDITIONNEMENT: flacons de 20 et de 50 mL.

CATEGORIE: liquide pour cigarette électronique.

PRODUIT ET DISTRIBUE

PAR: Dea Flavor S.r.l., via Praga 24, 38121 Trento (Trento) – Italie.

Tel. 0039-0461-994091 – www.deaflavor.com

VALIDITE: 18 mois à compter de la date de fabrication figurant sur l'emballage et s'appliquant à un produit conservé dans des conditions satisfaisantes.

CONSERVATION: conserver dans un lieu frais. Conserver le récipient à l'abri de l'humidité.